2,380_77519.44 180 7.11 04363 0.4038 18%

2, 380775 20.73 180 478 04764 0.4136 18%

XYZ,=97.06 , 99.99 , 104.57 Parameter: XYZW =97.45 ,100.0 , 95.98 B Parameter:
A Y & Name 1004 Y & Name
Lichtart P60 095‘( Lichtart P55
Y,,=100 Y, =4 a=ay,[(x-x)/ 2 Y, =100 Y, =4
2 b=by[z/y
56G, @ =1 by=-04 56G, @ T
) x =0,000, B, = 1,000 “? @43R,
R . Cpp=[A+B2 ) .
6 OslwaIdFarben ©) "\ LA 6 Ostwa]dFarben (0) \ A LA )
. 3 \ . 1
von (m)Cygim | x—t P60<> +—r—t von (m)Cpgim | ~—t s +—r—t
Buntwertdiagramm (A B) -100 '-‘ . 100 Buntwertdiagramm (A B) -100 \‘ \, 100
Lichtart P60, Y,,=100 Y,=4 ) \\ Lichtart P55, Y,,=100, Y, =4 \ "
Name Berech X, ¥, . \ Name BereichX, Y, 2, %y, A 681G O
R, 568_775 6416 42.46 433 05781 0.3827 sge X’aa RN - @ 48M, R, 560_77565.4 42.64 3.98 05837 0.3806 507 490 Sy =4
V4947758043 948 1044 0.4331 05105571 463 ¥y, Y, 494_775 8228 94.94 962 0.4403 0.5081 572 464 RN
G, 494568 2025 56.43 10.39 0.2325 0.648 535 535c RN G, 494_569 2087 56.4 957 0.2403 0.6493536 536¢ A e
C, 380_568 36.89 6163 104.520.1816 0.3035 489 596 [ 7 C, 380_569 36.05 61.46 95.94 0.1863 0.3176 490 597 e’
B, 380_494 2061 93  98.42 0.1606 0.0724 463 571 R 8, 380_49419.17 9.15 903 0.1616 0.0771464 572 9B,
M, 568494 808 4766 9847 0356 021 535535 _1004 9B, M, 569_494 80.57 47.69 9035 0.3685 0.2181 536536 _1004+
W) 380_775 97.06 99.99 1045703218 0.3315 100% W;380_775 97.45 100.0 95.98 0.3321 0.3407 100%
N, 380775388 399 418 03218 03315 4% N, 380775389 40 383 0332103407 4%
2, 380_775 17.47 17.99 18.82 0.3218 0.3315 18% 2, 380775 17.54 180 17.27 0.3321 03407 18%
BGL10-1A BGL10-2A
XYZ,=98.12,100.0, 86.5 Parameter: XYZ,=99.2,100.0, 76.07 B Parameter:
A=25@-a)Y 1004 B Y & Name =25a-3)Y 1004 Y & Name
B=25B,(b-b)Y 94 Lichtart P50 =258, (b-b)Y Lichtart P45
azay[(x-x)/y __.o._ d Y=100 Y, =4 a=ay[(x-x)/M 95/ Y,=100 Y, =4
b=bylz/y b=bylz/y
z L 8,,= 1, b= -0,4
X, 606, & @39 X, = 0,000, B, = 1,000 586G, @
Cas R \ R CAB_[A; +87 \
6 OstwaldFarben (o) b\ A y A GOstwaldFarben (0) ) %) . A .
von (M)C,, I —t P t t von (MCyg ——t o t —
Buntwertdiagramm (A, B) -100 ) Buntwertdiagramm (A, B) -100 \ . 100
Lichtart P50, Y, =100 Y,=4 65,10, Lichtart P45, ¥,,=100 =4 63G,Q,_ Sa6M
Name Berecn X, ¥, Z, % Name BereichX, Y, Z, ) A
R, 570_775 63.64 38.72 358 0500603555 601 491 ‘~‘~ +4 Ry ST2T75 6755 4143 316 06023 03634 600 452 St s
Y, 495775845 9418 7.42 0454 0506 573 467 > Y, 497_77587.36 94.95 715 0.461 05011574 467 s
G, 495570 24.88 59.55 7.38 0.2709 0.6485 542 542c N G, 497572 23.87 57.61 711 0.2694 06501541 S4lc o
60 S0 a03 1764 595 5263 01601 005 457 15 5 a0 467 169 545 1203 016% 00042467 574
M, 570_495 77.26 44.54 8266 0.3778 0.2178 542c542 _1004 M, 572,497 7939 46.49 72.07 0.401 0.2348 541c541 _1004
W)380_775 98.12 100.0 865 0.3447 03513 100% W380_775 99.2 100.0 76.07 0.3603 0.3632 100%
N, 380775392 40 346 03447 0.3513 4% N, 380775396 40 304 03603 0.3632 4%
S Soorre 17 160 1as7 comr oanis e  Seorre 1res a0 169 6a0s banes 16
BGL10-3A BGL10-4A
XYZ,=100.93, 100.0, 64.68 Parameter: XYZ,=103.66 , 99.99 , 52.43 B Parameter:
A=25@-3a)Y 1004 B Y & Name A=25@-a)Y 1004 Y & Name
B=25B;(b-b)Y Lichtart P40 B=25B.(b-b)Y Lichtart P35
azay[(x-x)/y Y=100 Y, =4 a=ay,[(x-x)/M Y,,=100 Y, =4
Yy b=bylz/y
e N ap=1,b,=-04
= ealL . =0,000,B_= 1,000 .
&R 566, @ a2 586, @
6 OstwaldFarben (0) R A 6 OstwaldFarben (o) j
von (M)C,g im I i t P t von (M)Cyg im — t
Buntwertdiagramm (A,B)  ~100 Buntwertdiagramm (A, B) _189(2{, o
Lichtart P40, Y,,=10Q Y= Glca Q.. Lichtart P35, Y,,=100 Y\=4 hRas
Name Berech X, ¥, 2, Y. A e - Name BereichX, Y, 2, % Yy A A
R, 573 775 7145 4355 260 u 607 0. 37 600 493 R = R, 575_775 71 %8 4036 218 0.6262 0.3545 605 496
¥} 498775 9101 0554 6.54 04713 0.4947 576 468 = .éBd Y§ 500775 95.76 94.74 45 0.491 0.4858576 472
G, 4985732369 56.08 65  0.2746 0.6499 540 540 G, 500575 28.72 58.47 4.46 03133 06379 548 548¢
C4380_573 3361 60.54 64.64 0.2116 0.3812493 600 C, 380575 36.63 63.73 524 0.2397 04172496 605
B, 380_498 14.05 856 60.79 0.1685 0.1026 468 576 B, 380_500 1215 9.35 5008 0.1698 0.1307 472 578
Vi 575am 157 an0n anos oizrt ozmoasmesw _yonl Vi 57500 oo sz som ose ozeor sz _yo0l
W) 380_775 100.0800.0 64.68 0.3799 0.3764 100% W 380_775 103.08.09 52.43 0.4047 0.3904 100%
N, 380775403 40 258 03799 0.3764 4% N, 380775414 399 209 0.4047 03904 4%
2, 380_775 18.16 180 1164 0.3709 03764 18% 2, 380775 18.66 18.0 943 0.4047 0.3904 18%
BGL10-5A BGL10-6A
XYZ,,=108.04 , 100.0, 39.55 Parameter: ><VZW 115.18, 100.0, 26.59 B Parameter:
A 25a-a)Y 1004 B Y & Name = 1004 Y & Name
Lichtart P30 = -b)Y Lichtart P25
Y=10Q Y, =4 a:azo[(x X )19 Y,,=100 Y =4
b=bylz/y
o bzo; _014000 T
x,=0,000,B_ = X =0,000,B.=
¢ =[AZ+B?]”EZ aan C e ) %6Y,
6 OstwaldFarben ©) 556, @ L Q4R 6 OstwaldFarben (o) 55G, @~ JZ “ghor,
i I I . I 1 I I
von (M)C,gim | t P t t von (MCpgim | t t —
P2
Buntwertdiagramm (A, B) ’%Qﬁ:u [oNu P3 Buntwertdiagramm (A, B) < e © 49
Lichtart P30, Y,,=100Q Y,=4 T — Lichtart P25, Y, ‘10Q Y =4 8B,
Name Berech X, ¥, A M Name Bereich X, Ya
Y, 503775 102.2%.07 4.08 05051 0.4746 580 473 Y, 506_775 111.46.94 258 0.5307 0.4569 583 478
G, 503578 27.28 55.17 4.04 03154 0.6378 546 Sd6c G, 506562 3192 55.36 255 03553 06162 552 552
6! S0 503 1092 502 3705 01687 0148 479 990 o a0 Som 0. 545 751 02000 019504 599
M, 578_503 85.18 48.92 37.13 0.4974 0.2857 546546 _1004 M, 562 506 87.98 48.73 25.13 05435 0.3011 652¢552 _100
W) 380_775 108.0100.0 30.55 0.4363 0.4038 100% W 380_775 115.1800.0 2659 0.4764 04136 100%
N, 380775432 40 158 04363 04038 4% N, 38077546 40 106 04763 0.4135 4%

BGL10-7A

BGL10-8A

emusy




